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Britanska blagovna znamka MINI s sedmimi modeli in osmimi različicami 

motorja, edinstveno raznovrstno ponudbo barvnih zaključkov, številnimi 

izvedbami notranjosti in dodatno opremo postavlja najvišje standarde 

individualizirane zabave v vožnji doslej. Edinstvena blagovna znamka v 

premium razredu majhnih avtomobilov se sedaj uveljavlja tudi v 

kompaktnem razredu vozil, obenem pa se z modeloma MINI Countryman 

in MINI Paceman, ki je lansko leto uspešno vstopil na trg, usmerja na nove 

ciljne skupine. Tako MINI nadaljuje svojo tradicijo proizvajalca svetovno 

uspešnih in edinstvenih avtomobilov, ki se je začela pred 50 leti. 

 

MINI na mednarodnem avtomobilskem salonu v Frankfurtu (IAA) 

predstavlja celoten spekter svoje modelne serije. Ta vključuje tudi modele, 

ki so vstopili na trg pod blagovno znamko John Cooper Works. Ponudba 

vrhunskih športnih avtomobilov za izjemno zabavo v vožnji sedaj šteje 

sedem modelov. Obiskovalci IAA, ki bo potekal od 12. do 22. septembra, 

2013, si bodo prav tako lahko ogledali zadnje novosti programa originalne 

opreme MINI. Poudarki na tem področju so nadgrajeni 25 W ksenonski 

žarometi za izbrane modele MINI, nova generacija prenosnega 

navigacijskega sistema, ki je bil razvit posebej za MINI, ter novi otroški 

sedeži MINI. 

 

Vsestransko edinstveni: večja varnost pri nočni vožnji z nadgrajenimi 

25 W ksenonskimi žarometi. 

Program originalne opreme MINI vključuje serijo idealnih možnosti za 

selektivno poudarjanje in naglaševanje ekspresivne oblike, športnih voznih 

lastnosti in funkcionalnosti MINI. MINI je sedaj prvi proizvajalec 

avtomobilov na svetu, ki ponuja nadgrajene ksenonske žaromete z izhodno 

močjo 25 W in ročno nastavitvijo višine svetlobnega snopa. Tako imajo 

lastniki MINI, MINI Clubman, MINI Cabrio, MINI Coupé in MINI Roadster 

cenovno ugodno možnost nadgradnje svojega avtomobila z visoko 

učinkovitim in zmogljivim virom svetlobe. V smislu kakovosti, stopnje 

osvetlitve in dometa so ti nadgrajeni žarometi enaki ksenonski različici, ki je 

na voljo za MINI kot poseben tovarniško vgrajen element. V primerjavi z 

osnovnimi halogenskimi žarometi imajo daljšo življenjsko dobo in manjšo 
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porabo energije. Naslednja novost v sklopu zunanje opreme so dnevni LED 

žarometi, ki so prav tako na voljo kot dodatna oprema. Tako tehnološko 

kot vizualno inovativna rešitev prihaja v obliki kombinirane luči za meglo, 

stranske luči in dnevne luči v LED izvedbi. Ostale nove pridobitve programa 

originalne opreme MINI so prenosljiv navigacijski sistem Portable XL s 4,3-

palčnim zaslonom, integriran sistem za opozarjanje pred prometnimi 

zastoji TMC Premium in inovativni nosilec za integracijo v kokpit vseh 

modelov MINI. 

 

Varnost in udobje za najmlajše privržence MINI: novi otroški sedeži 

MINI. 

Novi otroški sedeži MINI ponujajo več varnosti in udobja za najmlajše 

oboževalce blagovne znamke. Na voljo so v treh različicah za starostni 

razpon od 0 do 12 let. Modela MINI Baby Seat 0+ in MINI Junior Seat 1 sta 

opremljena s sistemom ISOFIX, medtem ko MINI Junior Seat 2/3 ponuja 

pritrdilne elemente za sidrne točke ISOFIX. Vse različice sedežev imajo 

integrirane inovativne zračne blazinice za zaščito otroške glave pred 

bočnimi silami. Novi otroški sedeži MINI so na voljo v dveh barvnih 

različicah. Poleg sodobne interpretacije tradicionalnega motiva britanske 

zastave je na voljo tudi barva Vivid Green. 

 

Zabava v vožnji in individualni stil: aktualna modelna serija MINI. 

Blagovna znamka MINI je simbol za zabavo v vožnji, agilnost, značilno 

obliko, premium kakovost in individualni stil po vsem svetu. Raznovrsten 

portfelj produktov okrepi položaj MINI, kot proizvajalca avtomobilov, ki 

pristno povezuje edinstven stil blagovne znamke z osebnostjo lastnika 

avtomobila. S širitvijo programa, ki sedaj vključuje inovativne koncepte 

vozila, MINI povečuje število možnosti za doživljanje edinstvenih kvalitet 

blagovne znamke. 

 

Klasični koncept vozila MINI opredeljuje močna izrazna oblika, povezana s 

tehnologijo pogona in podvozja, ki je usmerjena k izjemni agilnosti. 

Podobno velja za MINI Clubman, ki ponuja še več prostora – ta prednost pa 

je še posebej naglašena v MINI Clubvan, prvemu premium transportnemu 

vozilu v svojem razredu. MINI Coupé kot čistokrvni dvosedežnik uteleša 

popolni športni stil. Z MINI Cabrio in MINI Roadster sta voznikom na voljo 

dve možnosti tipične zabave v vožnji v premium majhnem avtomobilu z 



 

 

odprto streho. Tu pa sta tudi modela, s katerima blagovna znamka vstopa v 

nov tržni segment. Na to pot se je najprej podal MINI Countryman, prvi 

model blagovne znamke, opremljen s štirimi vrati, velikim pokrovom 

prtljažnika in prostorom za pet oseb. Letos se temu agilnemu 

vsestranskemu avtomobilu pridružuje MINI Paceman, sploh prvi Sports 

Activity Coupé v premium razredu kompaktnih vozil na svetu. Sistem 

štirikolesnega pogona ALL4, ki je bil posebej razvit za MINI, je prav tako na 

voljo za MINI Countryman in MINI Paceman. Sistem s svojo vrhunsko vlečno 

silo in večjo agilnostjo v zavojih doda še eno edinstveno lastnost k pristni 

MINI zabavi v vožnji.           

 

 

                   



 

 

Zadnje novosti v programu originalne opreme MINI znova podčrtajo 

inovativni karakter britanske premium blagovne znamke, ki pa se ne 

odraža zgolj v izjemnih konceptih avtomobila, ampak tudi v široki in 

privlačni ponudbi produktov dodatne opreme. MINI danes velja za prvega 

proizvajalca avtomobilov, ki ponuja nadgrajene ksenonske žaromete z 

izhodno močjo 25 W in možnostjo ročne nastavitve višine svetlobnega 

snopa. Tako lahko lastniki MINI, MINI Clubman, MINI Cabrio, MINI Coupé ali 

MINI Roadster stroškovno ugodno nadgradijo svoj avtomobil z visoko 

učinkovito in zmogljivo ksenonsko enoto. 

 

V smislu kakovosti, stopnje osvetlitve in dometa so ti žarometi identični 

ksenonskim žarometom, ki so na voljo za MINI kot poseben tovarniško 

vgrajen element. Oddajajo svetel snop svetlobe v modrem barvnem tonu in 

temperaturo barve 4.500 Kelvinov ter s svojo intenzivno osvetlitvijo ceste in 

natančno razporeditvijo svetlobe zagotavljajo večji občutek varnosti v nočni 

vožnji. Prav tako imajo daljšo življenjsko dobo in manjšo porabo energije v 

primerjavi s halogenskimi žarometi. 

 

Glavna razlika v primerjavi s tovarniško vgrajenimi ksenonskimi žarometi je 

manjši svetlobni tok 2.000 lumnov. Tako je žaromete mogoče vgraditi brez 

nadgradnje sistema za čiščenje žarometov ter uporabe ročnega nadzora 

dometa. Nasprotno pa je mogoče 35 W ksenonske žaromete v sklopu 

dodatne opreme zaradi zakonskih specifikacij opremiti zgolj s funkcijo 

samodejnega nadzora višine svetlobnega snopa. 

 

Okrasni pokrovi nadgrajenih ksenonskih žarometov so v izvedbi Titanium 

Grey – zaključek, ki je bil izključno razvit za ta produkt opreme. Kot 

alternativa so na voljo tehnično identični ksenonski žarometi v črni izvedbi, 

ki poudarijo športni videz avtomobila in se tako odlično ujemajo z lučmi v 

izvedbi Black Line, ki so prav tako na voljo v sklopu progama originalne 

opreme MINI. Integrirani smerniki so opremljeni z lučmi Silvervision, njihov 

rumenkast svetlobni ton pa je viden le med delovanjem. 
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Za prodajo in vgradnjo ksenonskih žarometov v sklopu programa originalne 

opreme MINI skrbijo , pooblaščeni prodajalci in serviserji MINI. Zamenjava 

žarometov traja le pol ure. Še več, vgradnja teh elementov ne vpliva na 

garancijo, ki velja za določeno vozilo. 

 

Dnevne LED luči MINI – tri funkcije namesto dveh 

Naslednji novi element zunanjosti so dnevne LED luči MINI, ki so prav tako 

na voljo v sklopu dodatne opreme. Tako tehnološko kot vizualno inovativna 

rešitev prihaja v obliki kombinirane luči za meglo, stranske luči in dnevne 

luči v LED izvedbi. Svetel snop svetlobe (temperatura barve: 6.000 Kelvinov) 

optimizira vidljivost v megli, obenem pa povečuje vidnost avtomobila tako 

podnevi kot ponoči. Uporaba funkcije dnevnih luči prav tako bistveno 

prispeva k varčevanju z energijo v primerjavi z vklopljenim kratkim snopom 

luči. 

 

Z nadgradnjo pa LED luči, ki so na voljo za vse aktualne modele MINI, 

nadomestijo luči za meglo z integriranimi stranskimi lučmi, ki so na voljo 

kot dodatna oprema, ter skupaj z dnevnimi lučmi zagotovijo tretjo funkcijo 

delovanja. Tako podnevi kot ponoči LED enote odsevajo edinstveno tipični 

videz MINI. Njihova vrhunska izvedba vključuje aluminijasto ohišje, 

transparenten svetlobni element, horizontalno letev z napisom MINI ter 

najsodobnejšo LED tehnologijo v posebni izvedbi blagovne znamke. 

Dnevne luči proizvaja homogeno osvetljen okrogli element s svetlobnimi 

prevodniki s 15 LED enotami. Pri vklopljenih stranskih lučeh je aktiviranih le 

5 LED enot v zgornji tretjini obroča. Luči za meglo uporabljajo tehnologijo 

LED reflektorja in zapolnijo celoten prostor žarometov. 

 

 

Izpolni vsak ukaz in vedno najde pravo pot: prenosljiv 

navigacijski sistem Portable XL za MINI. 

Novi navigacijski sistem Portable XL je s svojo značilno obliko MINI z 

velikim zaslonom ter najsodobnejšo tehnologijo za prikaz navodil in 

same poti izjemno praktičen sopotnik v modelih MINI. Prenosljiva 

naprava se nahaja na vrtljivem nosilcu s skritimi kabli nad volanom, 

tik ob merilniku vrtilne frekvence. Pred začetkom vožnje se ga 

preprosto namesti s sistemom Click & Drive in že je na voljo za 



 

 

uporabo. 

 

4,3-palčni zaslon navigacijskega sistema Portable XL obdaja ohišje v 

črni mat izvedbi z napisom MINI na spodnjem delu. Začetni zaslon 

prikazuje logotip MINI, medtem ko se položaj avtomobila nahaja na 

zemljevidu v obliki tridimenzionalnega modela MINI. Na voljo so 

štirje različni modeli tovrstnega prikaza. 

 

Cilj poti se lahko vnese preko zaslona na dotik ali z uporabo 

integrirane funkcije za glasovne ukaze. Navigacijski sistem Portable 

XL prav tako izjemno hitro izračunava poti. Funkcija deljenega 

zaslona omogoča istočasen prikaz zemljevida in priporočene poti. 

Funkcija »prikaza križišč« nudi pogled na križišča v fotorealistični 

grafiki. 

 

Integriran sistem za opozarjanje na prometne zastoje TMC Premium 

se lahko preko povezave za pametni telefon razširi za posredovanje 

aktualnih prometnih informacij. Natančne informacije – vključno s 

pretočnostjo prometa potencialnih alternativnih poti – se sprejema 

preko ustrezne aplikacije na pametnemu telefonu ter prenaša v 

navigacijski sistem Portable XL preko povezave Bluetooth. 

Telefonska povezava Bluetooth prav tako omogoča prostoročno 

uporabo za varno in udobno komunikacijo med vožnjo. 

 

Navigacijski sistem Portable XL je opremljen z zmogljivo litij-ionsko 

baterijo, ki se polni med vožnjo. Tako se lahko napravo uporablja 

tudi kot navigacijski sistem izven vozila za zadnji del poti – od 

parkirnega mesta do končnega cilja. Navigacijski sistem Portable XL 

vključuje predhodno nameščene cestne karte za evropsko cestno 

omrežje. Poleg približno šest milijonov zanimivosti je tu tudi seznam 

aktualnih trgovskih zastopstev MINI. Zemljevide je mogoče 

brezplačno nadgraditi preko spleta. 

 

Varni in udobni: novi otroški sedeži MINI. 

Z novo generacijo otroških sedežev so lahko tudi najmlajši 

oboževalci blagovne znamke MINI deležni doživetja v vožnji, ki je 

tako zabavno kot varno. Sedeži so na voljo v treh različicah za 



 

 

otroke stare od 0 do 12 let. Modela MINI Baby Seat 0+ in MINI 

Junior Seat 1 sta opremljena s sistemom ISOFIX, medtem ko MINI 

Junior Seat 2/3 vključuje pritrdilne elemente za sidrne točke sistema 

ISOFIX. Vse različice sedežev imajo integrirane zračne blazinice za 

zaščito otroške glave pred bočnimi silami. 

 

Novi sedež za najmlajše se imenuje MINI Baby Seat 0+ in je 

zasnovan za malčke starosti od 0 do približno 15 mesecev, ki 

tehtajo do približno 13 kilogramov. Sistem sestoji iz prenosljive 

lupinice z odstranljivo zaščito pred soncem in osnovnega 

pritrdilnega elementa ISOFIX, ki ga je mogoče prav tako uporabiti za 

MINI Junior Seat 1. Sedežni element je prav tako mogoče pritrditi z 

varnostnim pasom. Za varno in udobno zaščito najmlajših potnikov 

v sedalu poskrbi pet-točkovni sistem varnostnega pasu z 

magnetnimi zaponkami. Lastnoročna nastavitev s slikovnim 

prikazom zagotavlja udobno in enostavno nastavitev višine 

varnostnega pasu. Sedežni element MINI Baby Seat 0+ je prav tako 

primeren za uporabo na letalskih sedežih. 

 

MINI Junior Seat 1 je idealen za otroke stare med 10 meseci ter 

tremi leti in pol, ki tehtajo med 9 in 18 kilogramov. Pri tem sistemu 

je sedežni element, ki se popolnoma ujema z višino otroka, pritrjen 

na element ISOFIX. MINI Junior Seat 1 se lahko pritrdi v ali proti 

smeri vožnje. Ta tip sedeža prav tako vključuje 5-točkovni sistem 

varnostnega pasu z magnetnimi zaponkami ter lastnoročno 

nastavitev, ki zagotavlja enostavno, udobno in optimalno nastavitev 

zadrževalnega sistema za najmlajše. 

 

Tretji novi tip sedeža je namenjen oboževalcem MINI med 3 in 12 

leti starosti, ki tehtajo med 15 in 36 kg, oziroma merijo v višino od 

95 do 150 centimetrov. MINI Junior Seat 2/3 je pritrjen s 

tritočkovnim varnostnim pasom, mogoče pa ga je tudi dodatno 

pritrditi na elemente ISOFIX s posebnimi spojniki. Kot nagiba sedeža 

se prilagaja obliki avtomobilskega sedeža, medtem ko patentirana 

funkcija zlaganja omogoča tudi prikladno uporabo izven vozila. 

MINI Junior Seat 2/3 prav tako vključuje patentirano funkcijo za 

enostavno nastavitev višine. Naslon in stranici so povezani na način, 



 

 

s katerim se širina sedeža samodejno prilagodi na nastavljeno višino 

sedeža. Tako se oblika MINI Junior Seat 2/3 prilagaja rasti otroka. 

Funkcija za nastavitev višine prav tako zagotavlja optimalno 

nastavitev ramenskega varnostnega pasu. 

 

Novi otroški sedeži MINI so na voljo v dveh barvnih različicah. Poleg 

sodobne interpretacije tradicionalnega motiva britanske zastave je 

na voljo tudi barva Vivid Green. Naslednji specifični element nove 

serije otroških sedežev MINI je izjemno trpežen vrhnji material, ki je 

enostaven za čiščenje. 

 

Novi produkti programa originalne opreme MINI nudijo dodatne 

načine selektivnega poudarjanja in naglaševanja ekspresivne oblike, 

športnih voznih karakteristik in funkcionalnosti MINI. Vsi produkti za 

nadgradnjo v sklopu originalne opreme MINI odražajo vrhunske 

standarde BMW Group v smislu oblike, kakovosti in varnosti. 

 

 

 

          

    



 

 

Na IAA leta 1997 je konceptni model MINI Cooper za 21. stoletje oznanil 

novo ero v segmentu majhnih avtomobilov. 16 let kasneje MINI predstavlja 

doslej največjo ponudbo majhnih in kompaktnih premium avtomobilov na 

vodilnem osrednjem avtomobilskem salonu v Frankfurtu. Nikoli prej ni bilo 

na voljo toliko različnih možnosti doživljanja zabave v vožnji v 

edinstvenemu stilu britanske blagovne znamke. Vsak od sedmih aktualnih 

modelov poleg edinstvenega karakterja izkazuje tudi individualne 

prednosti. A v svojem bistvu so vsi najprej MINI. 

 

Z razširitvijo modelne serije se je dvignila tudi priljubljenost britanske 

blagovne znamke. MINI je sedaj uspešno zastopan na več kot 100 

avtomobilskih trgih po vsem svetu – britanska blagovna znamka pa velja za 

simbol izjemno agilnega upravljanja, ekspresivne oblike, premium 

kakovosti in individualnega talenta. Od oživitve blagovne znamke je bilo po 

vsem svetu prodanih preko 2,5 milijona avtomobilov. Položaj modelov 

MINI, kot ultimativnih originalnih majhnih avtomobilov, je ostal 

nespremenjen, saj velja MINI za edinega proizvajalca samostojno razvitih 

premium avtomobilov v tem segmentu. Še več, blagovna znamka je 

uspešno vstopila v novo kategorijo vozil z MINI Countryman in MINI 

Paceman, in s tem osvojila nove ciljne skupine. 

 

Obsežen portfelj motorjev – vključno z desetletnico dizelskih 

motorjev. 

Navdušujoča zabava v vožnji, zasnovana na visokokakovostnem 

pogonskem sklopu in podvozju, v povezavi z vrhunsko učinkovitostjo iz 

naslova tehnologije MINIMALISM – to je glavna lastnost, ki opredeli 

edinstven karakter MINI. Aktualni portfelj motorjev glede na model 

vključuje tudi do sedem različic pogonskih enot. Razpon moči bencinskih 

motorjev sega od 55 kW/75 KM v osnovni različici MINI One pa vse do 135 

kW/184KM v MINI Cooper S. Že desetletje so del ponudbe tudi zelo 

učinkovite dizelske pogonske enote. Ti pokrivajo razpon moči od 66 kW/90 

KM v MINI One D, 82kW/112 KM v MINI Cooper D pa do 105 kW/143 KM v 

MINI Cooper SD. Namesto 6-stopenjskega ročnega menjalnika v sklopu 

osnovne specifikacije so vsi modeli z izjemo osnovne bencinske in dizelske 

3. Več zabave v vožnji, več  
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različice na voljo s 6-stopenjskim avtomatskim menjalnikom v sklopu 

dodatne opreme. Še več, sistem štirikolesnega pogona ALL4, ki je bil 

posebno razvit za MINI, je sedaj na voljo tudi za MINI Countryman in MINI 

Paceman. S sistemom ALL4 tipična MINI zabava v vožnji poleg natančno 

krmiljene razporeditve moči za športno in agilno vožnjo v ovinek pridobi 

tudi dimenzijo vrhunske vlečne sile in optimalne vozne stabilnosti v vseh 

vremenskih in cestnih razmerah. 

 

Za ljubitelje avtomobilističnega športa pa je na voljo posebna ponudba  

modelov pod blagovno znamko John Cooper Works. Izbira vrhunskih 

športnih avtomobilov za izjemno zabavo v vožnji sedaj šteje sedem 

modelov. S tehnologijo pogona in podvozja, ki prihaja iz sveta 

avtomobilističnega športa, aerodinamično optimizirano zunanjostjo in 

posebno stilizirano notranjostjo modeli John Cooper Works ustvarjajo 

pristen dirkalni občutek. 4-valjni motor s turbinskim polnjenjem v MINI 

John Cooper Works Countryman in MINI John Cooper Works Paceman 

proizvaja največjo moč 160 kW/218 KM, ki jo na cesto v vseh razmerah 

prevaja sistem štirikolesnega pogona ALL4. Vsi ostali modeli John Cooper 

Works ponujajo pogon na sprednja kolesa in 155 kW/211 KM različico 

motorja, ki je bil zasnovana na osnovi strokovnega znanja iz sveta 

avtomobilističnega športa. 

 

Sedem konceptov avtomobilov s tipičnim karakterjem MINI in 

maksimalnim individualnim talentom. 

Vsi modeli MINI nosijo gene britanske blagovne znamke, torej več kot 50-

letno zgodovino oziroma koncept vozila, ki je usmerjen k maksimalni 

zabavi v vožnji, individualni stilni podobi in premium kakovosti. Vrhunska 

tehnologija pogona in podvozja zagotavlja značilen go-kart občutek skupaj 

z izjemnimi vrednostmi porabe goriva in emisij. Številne možnosti 

individualizacije po meri so prav tako značilne za blagovno znamko. 

Program elementov posebne opreme in originalne opreme MINI ponuja 

veliko prostora za povečanje zabave v vožnji, udobja in funkcionalnosti 

glede na osebne preference. Prav tako je na voljo tudi nenavadno bogata 

izbira barvnih zaključkov zunanjosti, barv notranjosti, različic oblazinjenja in 

okrasnih elementov, ki preko zunanjosti in notranjosti avtomobila odražajo 

osebni stil.  

 



 

 

V najbolj izvirni obliki pa aktualni MINI združuje agilno upravljanje – znano 

tudi kot go-kart občutek – s sodobno učinkovitostjo, jasno premium 

kvaliteto in široko paleto možnosti za individualizacijo po meri. MINI je 

svetovno znan po svoji zabavni vožnji v urbanih področjih, prav tako pa 

velja tudi za bistveni element mobilnega življenjskega stila. 

 

Naslednji integralni model modelne serije je MINI Clubman, ki z daljšo 

medosno razdaljo ponuja več prostora. Zaradi svoje raznovrstnosti velja 

MINI Clubman za sodobno interpretacijo tradicionalnega koncepta 

karoserije, ki s svojo razpotegnjeno in gladko linijo strehe ter strmo izvedbo 

zadka poudarja tako športnost kot funkcionalnost avtomobila. V primerjavi 

z MINI ta model ponuja 24 centimetrov daljšo karoserijo in 8 centimetrov 

večjo medosno razdaljo, obenem pa tudi inovativni koncept vrat, ki še 

povečuje kreativno uporabo prostora, po kateri slovi blagovna znamka. Ena 

izmed funkcionalnih prednosti je večji prostor za noge za zadnje potnike, 

medtem ko daljša karoserija prav tako ponuja povsem nove možnosti 

uporabe. Pri tem gre posebej omeniti MINI Clubvan, prvo premium 

transportno vozilo v svojem razredu, ki z dvema sedežema in posebno 

prostornim prtljažnikom demonstrira občutek za individualizacijo dostave v 

mestnih središčih. 

 

MINI Coupé je bil zasnovan za osredotočeno zabavo v vožnji za dve osebi. 

MINI Coupé, prvi dvosedežnik v aktualni modelni seriji blagovne znamke, 

že ob prvem pogledu odseva svoj športni značaj. Zmogljivi motorji, 

posebna nastavitev podvozja, harmonična razporeditev mase, toga 

struktura karoserije in optimizirane aerodinamične lastnosti, vključno z 

aktivnim zadnjim spojlerjem, skupaj zagotavljajo najbolj izpopolnjen 

značilni go-kart občutek MINI. Edinstvene karakteristike modela se 

odražajo v nizki silhueti in močno izrazni strehi v obliki dirkalne čelade. 

MINI Coupé prav tako izkazuje svojo raznovrstnost z izjemno velikim 

pokrovom 280-litrskega prtljažnika s funkcijo deljive zadnje klopi. 

 

MINI Cabrio in MINI Roadster ponujata voznikom dve možnosti tipične 

zabave v vožnji v majhnem premium avtomobilu z odprto streho. S 

pristnimi razmerji v stilu blagovne znamke, elegantnimi linijami, električno-

hidravličnim mehanizmom pomične strehe in številnimi inteligentnimi 

detajli MINI Cabrio ponuja posebno sproščeno mestno vožnjo. Pomična 



 

 

streha iz visokokakovostnega materiala se lahko za ustrezen dovod 

svežega zraka pomakne nazaj za 40 centimetrov – sicer pa se prav tako s 

pritiskom na gumb popolnoma odpre v 15 sekundah. V MINI Cabrio lahko 

voznik uživa v vožnji z odprto streho s tremi sopotniki – dvema več kot pri 

MINI Roadster, kar ponuja izjemen športni stil za spontan užitek v vožnji z 

odprto streho. Nizko težišče, dva sedeža in ročni mehanizem za odpiranje 

strehe opredelijo čistokrvni značaj MINI Roadster. Polavtomatski 

mehanizem odpiranja in zapiranja je za ta model na voljo v sklopu dodatne 

opreme. 

 

MINI je dodatno povečal prodajo na mednarodnih trgih z uspešnim 

vstopom v nov segment vozil. Kot prvi model britanske blagovne znamke, 

ki meri več kot štiri metre in v sklopu dodatne opreme ponuja sistem 

štirikolesnega pogona, je MINI Countryman osvojil ceste in brezpotja, s tem 

pa pridobil nove privržence. MINI Countryman s štirimi vrati, velikim 

pokrovom prtljažnika in raznovrstno notranjostjo, ki nudi prostor do petim 

osebam, prinaša privlačne prednosti v smislu funkcionalnosti. Za blagovno 

znamko tipične karakteristike športnega upravljanja omogočajo, da MINI 

postavlja standarde zabave v vožnji tudi v tem razredu vozil. 

 

Agilnemu vsestranskemu modelu se sedaj pridružuje tudi MINI Paceman, 

prvi Sports Activity Coupé v razredu kompaktnih premium vozil na svetu. S 

svojimi močnimi razmerji, dinamično razpotegnjenimi linijami, parom vrat 

in velikim pokrovom prtljažnika velja ta model za športnega individualista v 

svoji kategoriji. V MINI Paceman potnika na ločenih zadnjih sedežih prav 

tako uživata v prostornosti, izjemni bočni opori in izrednem udobju v 

salonskem ambientu. 

 

Tipično MINI: kakovost, varnost, stil in inovativna infozabava v 

avtomobilu. 

Vsi aktualni modeli MINI združujejo značilni karakter in edinstveno obliko z 

navdušujočo zabavo v vožnji, optimizirano varnostjo in neverjetno 

kakovostjo izvedbe. Podobno kot že MINI Cooper pred njim je tudi MINI 

Countryman zabeležil najvišjo oceno pri testih trka Euro NCAP. MINI prav 

tako postavlja standarde z izjemno ponudbo možnosti individualizacije po 

meri. Vožnja z MINI ni omejena zgolj na pot od točke A do točke B, ampak 

gre tu predvsem za izraz lastnega osebnega stila. Številni načini 



 

 

individualizacije, ki jih ponuja MINI, prinašajo možnosti izražanja osebnega 

okusa in želja. 

 

MINI nudi tudi inovativni sklop infozabave v avtomobilu. Z MINI Connected 

britanski proizvajalec premium majhnih avtomobilov poudarja svojo 

vodilno vlogo na področju inteligentne povezljivosti med voznikom, 

avtomobilom in zunanjim svetom. Z integracijo telekomunikacij, zabave in 

internetnih funkcij sodobnih pametnih telefonov je vožnja z MINI še bolj 

fascinantna, udobna in zabavna. Z najsodobnejšo tehnologijo vmesnika pa 

so modeli MINI prav tako dobro pripravljeni na  izzive prihodnosti. Poleg 

široke ponudbe storitev za intenzivno zabavo v vožnji in maksimalno 

učinkovitost, spletnega radia, uporabe socialnih omrežij Facebook in 

Twitter, prejemanja novic RSS, Google Services ter funkcij Mission Control in 

Dynamic Music se je paleta možnosti povečala še z integracijo aplikacij iz 

sklopa MINI Connected. Najnovejši razvoj na tem področju vključuje 

aplikacije za storitev Glympse ter zabavnih storitev Audible, TuneIn Radio in 

Nepster/Rhapsody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


